



ECO VACUUM PRO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozzeria: ABS
 Dimensioni: mm 360x265x126h
 Pompa di vuoto: 11 lt/min
 Barra saldante: mm 310
 Peso: Kg 3,4
 Colore: Giallo
 Voltaggio: 220-240 V / 1 Ph+N+PE / 50-60 Hz Hz
 Vuoto finale: 0,15 bar
 Potenza pompa: 85 W
 Potenza massima assorbita: 380 VA



Bodywork: ABS
 Size: mm 360x265x126h
 Vacuum pump: 11 lt/min
 Sealing beams: mm 310
 Weight: Kg 3,4
 Colour: Yellow
 Power grid voltage: 220-240 V / 1 Ph+N+PE / 50-60 Hz
 Final pressure: 0,15 bar
 Pump power: 85 W
 Maximum power absorption: 380 VA

Carrosserie: ABS
 Dimensions: mm 360x265x126h
 Pompe à vide: 11 lt/min
 Barres de soudures: mm 310
 Poids: Kg 3,4
 Couleurs: Jaune
 Voltage: 220-240 V / 1 Ph+N+PE / 50-60 Hz Hz
 Vide final: 0,15 bar
 Puissance pompe: 85 W
 Puissance maximale absorbée: 380 VA

Carrocería: ABS
 Medidas: mm 360x265x126h
 Bomba de vacío: 11 lt/min
 Soldaduras: mm 310
 Peso: Kg 3,4
 Color: Amarillo
 Tensión: 220-240 V / 1 Ph+N+PE / 50-60 Hz
 Presión final: 0,15 bar
 Potencia bomba: 85 W
 Potencia absorbida máxima: 380 VA

CARATTERISTICHE - FEATURES - CARATERISTIQUES - CARACTERÍSTICAS

Inizio ciclo: con pressione su coperchio
 Creazione vuoto: con sensore
 Saldatura: automatica
 Rientro aria: con pulsante PUSH
 Pannello di comando: digitale a 3/4 tasti

Starting cycle: pushing the cover
 Vacuum creation: with sensor
 Sealing: automatic
 Air re-entry: with PUSH button
 Comand board: digital with 3/4 buttons

Debut cycle vide/soudure: avec pression sur le couvercle
 Creation vide: avec senseur
 Soudure: automatique
 Retour de l'air: avec bouton PUSH
 Panneau Commande: numérique à 3/4 boutons

Comienzo del ciclo: presión en la tapa
 Creación de sellado al vacío: con sensor
 Soldadura: automático
 Panel: digital con 3/4 botones
 Aire de retorno: con PUSH botón

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSORIES - ACCESORIOS

Buste goffrate
 Rotoli goffrati
 Conserbox
 Vuotobox
 Tappi per bottiglia
 Coperchi universali

Channelled bags
 Channelled rolls
 Conserbox containers
 Vuotobox containers
 Bottle stoppers
 Rounded lids

Sacs Gaufrees
 Rouleaux gaufres
 Recipients conserbox
 Recipients vuotobox
 Bouchons pour bouteilles
 Couverts universels

Bolsas gofradas
 Rollos gofrados
 Conserbox
 Vuotobox
 Tapones paras botella
 Tapa universales



www.orved.it
 orved@orved.it



ORVED S.p.A. con socio unico
 Viale dell'Artigianato, 30
 30024 Musile di Piave (VE)
 tel: +39 0421 54387
 fax: +39 0421 333100